



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

匪夷所思

李兰弟

向日葵

星期天，我带着四岁的小女儿豆豆，回到乡下看望父母。

正值秋季，院子里放了许多成熟的庄稼。玉米、红薯、花生，小豆豆见到这些高兴得不得了。

母亲见小孙女喜欢这些，高兴地拿来一个没脱粒的向日葵给她玩。

小豆豆一见惊叫起来：“奶奶，是你把瓜子一粒一粒地插进花里的吧？还摆得这么整齐，真好看。”

人鬼大

刘希

妈妈的女儿

晚饭后，老妈和我带着三岁的女儿出去散步。回来经过小区商店，女儿一定要买冰淇淋吃。我呵斥道：“已经到家门口了，冰箱里有的是，回家后再吃。”

女儿解释说家里的冰淇淋味道不一样，一点都不好吃，哭着嚷着一定要买。我不想娇惯她，就是不答应。

一向疼爱外孙女的老妈发话了：“买一根吧，一根就好。”

我不答应，对哭闹的女儿说：“你是妈妈的女儿，你应该听我的话，回家去吃冰淇淋。”

女儿听完后立即反驳我：“那你是外婆的女儿，你应该听外婆的话，现在就买冰淇淋给我吃才对！”

夫妻之间

孙美娟

“好心”老公

这两天感冒，身体不太舒服，于是由老公做晚饭。

晚上，老公下速冻饺子。不到五分钟，他就用碗盛了几个端到了床前，很温情地说：“亲爱的，你赶紧尝尝。”

我听了感动哪，立刻把一个饺子塞到嘴里。

不料，老公又说话了：“熟了吗？熟了我就把锅里的全捞出来！”

市井万象

刘兵

加大力度

侄子阿浩上班的公司待遇较好，老板讲究员工的归属感，虽然工资水平与别的公司差不多，但他们单位时常根据季节和节假日发些福利品或实用的东西，这让弟媳很感欣慰。

新年后，阿浩新谈了个女友。交往了一阵后，两人的感情迅速升温。

可与此同时，弟媳悄然发现，从那以后，再也没见阿浩提着卫生纸、洗衣液、护肤品、时令水果回家。几次想问，弟媳欲言又止。

那天，阿浩打电话说又在女友家吃饭，弟媳心里郁闷，忍不住把她最新发现跟大弟说了。

大弟一笑，问道：“你想不想要个儿媳妇？想不想早点抱上孙子？”弟媳忙不迭地点头。

大弟说：“就是嘛！很明显，小子的福利全送到未来的岳父那里去啦。我也是睁只眼闭只眼。东西发得多，说明单位的效益好。以后，我们还要加大力度，给儿子提供赞助，在重大节日让他买些羊腿、腊货等，就说是公司发的。岳父岳母的印象越好，这事成功的概率就越大啊！”

生日礼物

赵东江



家庭趣事

沈长洪

站您这边

都说女儿跟爸爸亲，可我女儿却跟她妈妈更亲，处处维护他妈，这让我这个做爸爸的心不甘。老婆出差那几天，我趁机好好表现了一番，终于赢得了女儿的“芳心”。

老婆回来时，我故意当着老婆面问女儿：“要是爸爸和妈妈吵架，你站在谁一边？”

女儿脆生生地回答说：“当然是站在您这边！”

我刚得意洋洋地冲老婆摆了个胜利的手势，女儿又来了一句：“因为只有离你近点，我才能捂住你的嘴啊。”

啼笑皆非

马育强

请假理由

半夜，父亲说道：“儿子，该睡觉了，不要再看球赛了，你明天还得上学呢，起不来床迟到了老师会批评的。”

儿子答道：“爸爸，你也该睡觉了，不要再看球赛了，你明天还得上班呢，起不来床迟到了老板会批评你的。”

父亲说：“我早上要是起不来，让你妈给我们老板打个电话就说生病了，请一天病假。”

儿子说：“那我早上起不来，让我妈给我们老师打个电话说我有事，请一天事假。”

父亲说：“你请事假干什么？你有什么事？”

儿子答道：“爸爸有病了，做儿子的在家里伺候是天经地义的。”



有“福”同享，有“彩”同乐

自选4元，“墨镜先生”领走500万元大奖

6月10日，福彩“双色球”第2014065期开奖，当期全国大奖呈现井喷态势，一等奖开出14注，单注奖金达到500万元，二等奖开出131注，单注奖金17.4万元。幸运的是我市鄞州区石碶街道雅渡新村天祥路33025536福彩代销点中出了1注一等奖，据检索，票面信息为自选4元投注方式。彩民仅花费4元钱便将大奖轻松捧回，实在是幸运至极！

6月12日，两名年轻男子出现在福彩中心兑奖窗口，他们戴着墨镜、衣着干净，话语不多但举止利落。其中一位男子掏出彩票，经过兑奖扫描枪扫射，正是第2014065期的双色球一等奖彩票。

4元零钱击中500万元，号码有什么讲究吗？经了解，该中奖号码是在他在某家网站注册的账号。6月10日，他闲逛的时候不经意间来到福彩网点，一摸身上还有4元零钱，随手投注了“双色球”。其中有些号码的组合正是他的网络数字账号，没想到一念之间写下的账号竟然成了“神机妙算”的号码。

据了解，年轻男子平时不会刻意购买彩票，而是上班的途中或者路过福彩代销点的时候玩上几注。当问及中奖的



心情时，年轻男子说：“起初不相信中大奖，电话咨询了福彩中心，又在网上和站点查看了中奖号码，几经核实时才敢相信。”领奖的时候，男子一直沉浸在中奖的微妙感觉中。500万元扣去税后还有400万元，足可以他好好干一番事业或者长远规划一下。

根据兑奖程序，大奖彩票在宁波福彩中心确认后，需经省福彩中心的最终核准，一般在5个工作日内，福彩中心将在最短的时间办理流程，不日中奖者将领到现金支票。

“赛马”首批中奖者全已领奖 活动仍火热继续中

6月10日下午，“赛马”活动宁波市第一批8位中奖者从54043份抽奖单中产生。往后两天，这8位中奖者已经全部领走了他们的奖品——三星S5双模双待手机(型号：G9009D)，另外还有包含500元话费的电话卡。

“赛马”还在奔跑中，千万不要停。第一批参加抽奖的抽奖单，不再

重复抽奖。从6月10日起收到的所有抽奖单，就能参加第二批的抽奖，时间是6月30日。兼中兼得，多中多得。只要是“赛马”彩票就能参加抽奖，记得在彩票背面写下自己的姓名、联系电话和站点编号，就等好运来敲门。

难忘三峡游，宁波福彩结束快乐旅程

5月26日—6月12日，宁波福彩中心举办了“三峡双飞五日游”，活动共分三批开展，幸运彩民人数达到68人，均产生于“快乐彩”奖上奖，豪华游轮三峡游”抽奖。

快乐福彩快乐游，五天的景点赏心悦目：有气势雄伟、金碧辉煌的重庆人民大礼堂；有“一江两溪三山四街”独特地貌的磁器口古镇；有“吊脚楼”风貌为主体，沿江而建的洪崖洞；有被人们传为“鬼国京都”的丰都鬼城；有李白笔下“朝辞白帝彩云间，千里江陵一日还”的白帝城；途经的瞿塘峡、巫峡亦是雄伟壮观、秀丽多姿。

值得一提的是，彩民们还观摩了



举世瞩目的水利工程——三峡大坝，近距离观赏毛主席诗词中“高峡出平湖”的壮观景象，参观了大坝至高点——坛子岭。最后一天，大家游赏了“日暮乡关何处是，烟波江上使人愁”的黄鹤楼。

方浩杰